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   Μια από τις χώρες από τις οποίες  διέρχεται ο Ισημερινός είναι η Ινδονησία η οποία 

βρίσκεται στην Ασία. Η πρωτεύουσα της είναι η Τζακάρτα. Ο πληθυσμός της είναι 

272.248.500 κάτοικοι. Η έκταση της είναι 1.904.569 km. Η γλώσσα που μιλάνε είναι τα 

Ινδονησιακά. Η κύρια θρησκεία στην Ινδονησία είναι το Ισλάμ, καθώς σχεδόν το 85% του 

πληθυσμού δηλώνουν Μουσουλμάνοι. Από τον υπόλοιπο πληθυσμό, το 11% είναι 

Χριστιανοί, κυρίως Προτεστάντες αλλά και Καθολικοί, το 2% είναι Ινδουιστές και το 1% 

Βουδιστές. Η Ινδονησία είναι η μεγαλύτερη σε πληθυσμό μουσουλμανική χώρα.  Η 

σημαία της έχει μια κόκκινη και μια άσπρη λωρίδα. 

 

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ (Γεωμορφολογικός και Πολιτικός) ΤΗΣ 

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ: 

                

 

 FUN FACTS: * To  Jakarta’s Gelora Bung Karno Stadium είναι ένα από τα μεγαλύτερα 

στάδια στον κόσμο και βρίσκεται στην Ινδονησία.  

                                                                        
Ο δράκος του Κομόντο που βρέθηκε στην Ινδονησία είναι η μεγαλύτερη σαύρα στον 

κόσμο και φτάνει τα 3 μέτρα μήκος. 
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Το μεγαλύτερο λουλούδι του κόσμου λέγεται   Rafflesia Arnoldi. Zυγίζει 7 κιλά και 

φυτρώνει μόνο στο νησί Sumatra στην Ινδονησία. 

Η Ινδονησία είναι η τέταρτη μεγαλύτερη χώρα στον κόσμο με πληθυσμό γύρω στους 

250.000.000 κατοίκους.Εχει πολλες  υπαιθριες  λαϊκές  αγορες- καραβακια  στα ποταμια . 

 

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΧΑΡΤΗ  :  6,1750°  Νότια  ( Γεωγρ.Πλάτος)     και   

106,8283° Ανατολικά (Γεωγ.Μήκος) 

 

   Μια από τις χώρες που διέρχεται ο 1ος μεσημβρινός είναι η Γαλλία(Γεωγραφικο Πλατος  

48°  Βορεια   και  2° Ανατολικα –Γεωγρ.Μηκος )  Η πρωτεύουσα της είναι το Παρίσι και 

στην Γαλλία η γλώσσα που μιλάνε είναι τα γαλλικά. Ο πληθυσμός είναι 67.098.000 

κάτοικοι.  Η ήπειρος στην οποία ανήκει είναι η Εύρωπη. Η σημαία της αποτελείται από 

τρεις κάθετες λωρίδες χρώματος  μπλε , άσπρο και κόκκινου. Η έκταση της είναι 674.843 

km. Η κύρια θρησκεία τους είναι ο Χριστιανισμός. 
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Ο ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ (Πολιτικός και Γεωμορφολογικός) : 

     

   Fun Facts  :  *Για να φτάσει κάποιος στον πρώτο όροφο του πύργου του Άϊφελ πρέπει 

να ανέβει 328 σκαλιά.* Μια γυναίκα από την Αυστραλία ανέβηκε 1700 σκαλιά ως την 

κορυφή του πύργου σε λιγότερα από 10 λεπτά.*Για να κρατήσουν στον Β’ Παγκόσμιο 

Πόλεμο τον Χίτλερ μακριά από την κορυφή του πύργου έκοψαν τα καλώδια, έτσι ώστε να 

πρέπει να ανέβει με τα σκαλιά.*Οι αλλαγές στη θερμοκρασία προκαλούν αλλαγές στο 

ύψος του πύργου, που φτάνουν μέχρι και τα 40 εκατοστά.  

 

   Το Λούβρο είναι το μεγαλύτερο μουσείο τέχνης στον κοσμο!Αν κάποιος επισκέπτης 

αφιερώσει 30 δευτερόλεπτα για κάθε ένα από τα εκθέματα,θα χρειαστεί 100 μερες  για 

να δει ολόκληρο το μουσείο! 

 

Οι Γάλλοι καταναλώνουν γυρω στους 25.000  τόνους σαλιγκάρια το χρόνο ! 
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H Γαλλία παράγει πανω από 1.500 είδη τυριών και οι Γάλλοι πίνουν πάνω από  

11.000.000 ποτήρια κρασί το χρόνο! 

    

 

   Λουδοβίκος, βασιλιάς της Γαλλίας: Παρέμεινε βασιλιάς μόνο 20 λεπτά!Tο 1830 με την 

Ιουλιανή επανάσταση και την παραίτηση του πατέρα του αρνήθηκε να τον διαδεχθεί 

γιατί ήταν εξαγριωμένος μαζί του, για τις αυταρχικές τακτικές που ακολούθησε τα 

τελευταία χρόνια. Παρέμεινε βασιλιάς μόνο 20 λεπτά, τα οποία ξόδεψε ακούγοντας τα 

έντονα παρακαλητά της συζύγου του να μην προχωρήσει στην υπογραφή της 

παραίτησης. 

     

   Ο Ποδηλατικός Γύρος της Γαλλίας (Tour de france)  διοργανώνεται από το 1903 !Είναι 

δηλαδή 118 χρονων! 
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